

社論 冷觀日內瓦議會

日內瓦會議開幕於四月廿六日，匆匆今又一月餘矣。於此月餘之時間中，該會議不特毫無成就，而與會之各西方國家，尤多使人失望之言行，殊以為憾。

以法國言，法國之目的，乃在企圖於越南方面獲得停戰，然自會議開幕，越南戰事不特無停戰之徵象，抑且自莫邊府不守之後，紅河三角洲危殆日亟，因之，法於會場之中，亦由於其方之咄咄迫人，而表現其處境之艱難，夫會議之開，原在相互以平等之條件，謀戰局之和平解決，今也，戰局既求解決，非方無理要求日多，吾人誠不知法國何以忍此也。

以美國言，美國誠為各國中態度最強硬者，其與會目的，不過在順英法之意，以換取彼等在對西歐防禦問題上之合作。同時藉此會議，揭示其方之野心，以期英法有所覺悟，奈事實上，美國雖已洞燭此會議之失敗，但仍未能進一步對英法作積極之影響，以表明其之表示與手段處理此拖泥帶水之談判。

雖則，美國感於反共前途之急需，求有效對策，在會議期間，一則提出建立東南亞防衛同盟，一則與法談判援越問題，前者擬結成一防線以抗赤潮之南侵，後者則擬援救越南危局，奈兩事皆未作急進推進，迄今仍在決而未行之階段，更何況此種頭痛醫頭，腳痛醫腳辦法，非根本之消乎。

達權總社購樓喜訊

城埠訊，達權總社，乃輔翼澳門之總機關，近十數年來，以辦事人員之認真，各埠社員之擁護，社務大為發達，獨是各埠社址，多為自置產業，而總社社址，乃是租賃而來，且地方狹窄，不適現在應用。

在社址對面之舖戶，一連八間，樓高三層，為城埠華區最適中之地方，且得樓主肯割愛相讓，是以總社曾召開大會，一致贊成通過，決定購買，並籌決每社員領捐五元，多者益善，並發給各埠，以促其成。即由各人踴躍捐款，計開如後：達權總社三千元，民治黨壹千元，澳門體育會四百元，李業森喜捐式白元，潘德星河、陳丹桂、徐洛賢、劉洪浩、曾傳燾、陳福如、鄭霖炳、林國志、鍾美錦、周順榮、曾百元、黃華章、曾海成、林世秩、余秉潮、周逸輝每五拾元，馬錦植、龍定榮每三拾元，梁祐選、趙

域埠僑團迎李樸生

域多利中華會館來稿 僑務委員李樸生、暨國大代表李樂天兩先生，來埠訪候僑胞。徵詢僑隱，各情誌誌各報。本月八日下午六點

鳴謝

公啟者，本社此次舉行廿週年紀念演劇慶祝典禮，荷蒙各界僑胞，領事先生，社會賢達，遠近僑胞，惠賜祝詞祝電，鮮花賀儀，及駕臨指示，賞識末技，光寵薄酌，同人等拜領之餘，曷勝榮幸。經刊有鳴謝錄，付郵奉上。藉表謝忱。惟慮未週，用特敬謝寸言。同申謝悃。至於簡慢失儀，請維亮鑒。不宣。雲南振華藝術研究社同人鞠躬。民國四十三年六月七日

時代化驗館出賣

時代化驗館內部裝有調節空氣機位，在雲南商業區之中心地點，前五年曾重新裝修，器具完備，所費式萬九千元，現又修飾一新，有座位九十八個，批約租廉，平隔，舖位若有有意租賃者，請向本館洽商。李代表詳述此次出賣大會經過，及自由中國年來各項建設之成就，兩李演說完畢，均蒙聲雷動，後由會館副主席雷惜餘，致詞答謝，禮成，旋放映最近由祖國運到之新影片數段，該片由西雅圖國陳子輝君帶來，片中包括閱兵、海陸空三軍表演、壯丁訓練、婦女軍中服務、歷歷如在眼前，各界僑胞，觀後均對於祖國前途，懷著無限希望。直至午夜拾二時才散場，雷主席請赴晉美樓宵夜。

餐館出賣

本餐館向來生意暢旺，今因各件志願別業，故特將全盤生意出賣，如有有意買者，請來面議或函商均表歡迎。YORK CAFE BASSANO, ALTA.

大住宅出賣

十四個房間大屋，傢私齊備。如意請來五貳貳號卡都華街東接洽。電話 HA. 3736L

哀謝

先祖考諱海字照政馬公府君不幸痛于中華民國四十三年六月六日經于同月十日下午一時在暗室中病歿，謹於舉行出喪歸土，荷承宗親戚友惠賜贈儀花圈及親臨執紼，輿車，送殯，隆情高誼，存均感德，此哀謝。

雜貨糖舖出賣

此雜貨糖舖地位適中，向來生意穩固，只因年老志在退休，願將該全盤生意出賣，取價從廉，如有僑商欲買者，請照下列地址到來面商。2601 Quebec St.

敬請華友

利用本行存款，儲蓄保險，各種匯兌，均電行各種匯兌，無不辦理，大小借欸，歡迎外埠，諸君光顧，同人誠謝。

林君助辭謝

啟者，君助借偕一行八人，由禮到加觀光，五月廿七日行抵貴埠，叨蒙林西河總堂，岡州總會，沙堆僑安總會，茶會歡迎，圖新軒，金龍酒家，暨諸先生，李妙先生等夫婦，鄧君，林伯強等先生，并我海濱仲親友等，盛筵款待，導遊名勝，厚賜珍珍，高誼隆情，銘感莫可，官官，茲定於八日晨繼續行程，前往加中，行色匆匆，未克登門拜別，謹誌數言，藉申謝忱，並祝各位健康。

教授太極拳廣告

鄙人自登九四〇年英德官戰之初，而回國，甫抵香港，望朝邑中山，淪陷，幸家人早已避居澳門，遂與舍親開辦，香餅家於清平直街，將及一年，擲復回寓，高華學堂，時時習武，又嘗論無船來加，加入鑑錄，太極拳社，得吳公儀師傳，及令公子大發，兄訓練，一連數年，直至祖國光復，而即乘飛機，來加，回思鄙人少時，患胃病，及常痛，痛歷有廿年之久，中西醫藥，不能為功，自習太極拳後，未及一年，二病漸減，少兩年後，病全消，至今十載，有餘，未見復發，此皆太極拳之功也。同學中，以中西名醫及商政學界，最多，或欲鍛鍊身體，却病延年，而學或因已有精神，病毛，皮膚病，長年鼻，鼻病，失眠，種種，而學，其效，果皆謂神奇，鄙人回埠之初，頗多友人，欲學，但因生意，纏身，未能應命，今生意已結束，樂與僑胞，為友，如有此志者，不論男女老幼，請往片打街，雲山總公所二樓，共同練習，時間下午七時至九時。中山星源黃炳棠謹啟。

Northwest Orient Airlines advertisement featuring a map of flight routes from Vancouver to Tokyo and other cities. Text includes '飛往香港及台灣' and '五百五十元'.

Miss Allena Chong Insurance Agent advertisement. Text: '256 East Georgia St. 門牌二五六號佐治街東 電話 TA. 3526'.

Home Restaurant advertisement. Text: '新張廚師 優美真誠 歡迎吃誠麗良始' and 'HO HO CHOP SUEY 102 E. Pender St. Vancouver 4, B.C.'.

Advertisement for various traditional Chinese medicines. Text: '世濟心存', '龍潛丸', '八仙丹', '養生丹'.

國內新聞 年亦諸多不便，或黃之性命 亦一 華新書局 新到 當押利息低廉押物留候壹